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Câu 1 (Nhận biết). Trong mặt phẳng 
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cho điểm 
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  là ảnh của điểm nào trong các điểm sau qua phép tịnh tiến theo vectơ 
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Câu 2 (Nhận biết). Khẳng định nào sau đây là khẳng định sai?


A. Nếu hai mặt phẳng phân biệt cùng song song với một đường thẳng thì giao tuyến của chúng (nếu có) cũng song song với đường thẳng đó.


B. Nếu mặt phẳng 
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 chứa hai đường thẳng cắt nhau 
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 cùng song song với mặt phẳng 
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 thì 
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 song song với mặt phẳng 
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C. Qua một điểm nằm ngoài mặt phẳng cho trước có nhiều hơn một mặt phẳng song song với mặt phẳng đã cho.


D. Nếu đường thẳng d không nằm trong mặt phẳng 
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 và d song song với đường thẳng d’ nằm trong 
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Câu 3 (Nhận biết). Cho hai đường thẳng cắt nhau a và b, biết rằng đường thẳng c cắt cả hai đường thẳng đã cho, thì ba đường thẳng đó sẽ như thế nào?


A. đồng phẳng và đôi một cắt nhau.



B. đồng phẳng và đồng quy.


C. không đồng phẳng.



D. có thể đồng phẳng hoặc không đồng phẳng.

Câu 4 (Nhận biết). Phương trình nào sau đây có tập nghiệm trùng với tập nghiệm của phương trình 
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Câu 5 (Nhận biết). Từ địa điểm A đến địa điểm B có 3 con đường, từ địa điểm B đến địa điểm C có 4 con đường. Hỏi có bao nhiêu cách chọn đường từ địa điểm A đến địa điểm C (phải qua địa điểm B)?


A. 7.
B. 12.
C. 19.
D. 81.
Câu 6 (Nhận biết). Cho hai mệnh đề sau:

(1) Nếu hàm số 
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 có đạo hàm tại điểm 
[image: image24.wmf]0

xx

=

 thì 
[image: image25.wmf](

)

fx

 liên tục tại điểm đó.

(2) Nếu hàm số 
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 liên tục tại điểm 
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 có đạo hàm tại điểm đó.

Khẳng định nào sau đây đúng?

A. Mệnh đề (1), (2) sai. .

B. Mệnh đề (1) đúng. Mệnh đề (2) sai.

C. Mệnh đề (1), (2) đúng.

D. Mệnh đề (1) sai. Mệnh đề (2) đúng. 
[image: image493.emf](
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Câu 7 (Nhận biết). Đồ thị hình dưới đây là của hàm số nào?


A. 
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Câu 8 (Nhận biết). Hàm số nào sau đây đồng biến trên 
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Câu 9 (Nhận biết). Cho hàm số 
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có đồ thị (C). Tìm tọa độ giao điểm của tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị (C).
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Câu 10 (Nhận biết). Cho 
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Câu 11 (Nhận biết). Tìm tập xác định 
[image: image49.wmf]D

 của hàm số 
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Câu 12 (Nhận biết). Cho 
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A. I = 34.
B. I = 42.
C. I = 43.
D. I = 14.
Câu 13 (Nhận biết). Tìm một nguyên hàm của hàm số 
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Câu 14 (Nhận biết). Cho số phức z = 6 + 7i. Số phức liên hợp của z  có điểm biểu diễn là điểm nào?
A. M(6;7).        

B. N(6;-7).         

C. P(-6;7).            
D. Q(-6;-7). 

Câu 15 (Nhận biết). Cho các hình sau, mỗi hình gồm một số hữu hạn đa giác phẳng (kể cả các điểm trong của nó).
	[image: image62.emf]
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	Hình 1
	Hình 2
	Hình 3
	Hình 4


Hình nào là hình đa diện?

A. Hình 1. 
B. Hình 2. 
C. Hình 3. 
D. Hình 4.

Câu 16 (Nhận biết). Cho hình chóp S.ABCD có 
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, đáy ABCD là hình chữ nhật. Tính thể tích V của khối chóp S.ABCD biết 
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A. V = 
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D. V = 
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Câu 17 (Nhận biết). Một hình trụ có bán kính đáy 
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. Tính diện tích xung quanh của hình trụ này.
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Câu 18 (Nhận biết). Trong không gian, cho tam giác 
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 Tính độ dài đường sinh 
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 của hình nón nhận được khi quay tam giác 
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Câu 19 (Nhận biết). Cho hai mặt phẳng song song 
[image: image90.wmf]():7640

Pnxyz

+-+=

 và 
[image: image91.wmf]():3210

Qxmyz

+--=

. Tìm giá trị của m và n.

A. 
[image: image92.wmf]7

;1

3

mn

==

.
B. 
[image: image93.wmf]7

;9

3

nm

==

.
C. 
[image: image94.wmf]3

;9

7

mn

==

.
D. 
[image: image95.wmf]7

;9

3

mn

==

.
Câu 20 (Nhận biết). Cho các vectơ 
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Câu 21 (Thông hiểu). Cho dãy số 
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A. S = 150.


B. S = 300.


C. S = 29850.

D. S = 59700.




Câu 22 (Thông hiểu). Tìm 
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 để các hàm số 
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 liên tục tại x = 0 ?
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C. 0.
D. 1.
Câu 23 (Thông hiểu). Gọi A, B lần lượt là điểm cực đại và điểm cực tiểu của đồ thị hàm số 
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 Tính độ dài đoạn thẳng AB.


A. 
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Câu 24 (Thông hiểu). Cho hàm số 
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Câu 25 (Thông hiểu). Nếu đặt 
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 sau khi biến đổi trở thành phương trình nào?
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Câu 26 (Thông hiểu). Đạo hàm của hàm số 
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Câu 27 (Thông hiểu).
Tính diện tích S của hình phẳng (H) được giới hạn bởi hai đường 
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Câu 28 (Thông hiểu).
Tính thể tích V của vật thể được tạo ra khi quay hình phẳng giới hạn bởi hai đường 
[image: image137.wmf]2
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Câu 29 (Thông hiểu). Số phức z thỏa 
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Câu 30 (Thông hiểu). Gọi 
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A. A = 4
[image: image148.wmf]10.

       

B. A = 2
[image: image149.wmf]20.

          

C. A = 20.                   
D. A =
[image: image150.wmf]10.

  

Câu 31 (Thông hiểu). Cho hình chóp tứ giác đều có cạnh đáy bằng a và tổng diện tích các mặt bên gấp đôi diện tích mặt đáy. Tính thể tích V của khối chóp đó.
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Câu 32 (Thông hiểu).
Cho hình lập phương 
[image: image155.wmf].''''
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A. V = 32.
B. V = 
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C. V = 64.
D. V = 16.
Câu 33 (Thông hiểu). Đường tròn lớn của một mặt cầu có chu vi bằng 
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Câu 34 (Thông hiểu). Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 41 (Vận dụng).
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Câu 42 (Vận dụng).
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Câu 43 (Vận dụng).
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Câu 44 (Vận dụng).
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Câu 45 (Vận dụng).

Chọn A.
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Câu 46 (Vận dụng cao).
Chọn C. 
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Câu 47 (Vận dụng cao). 
Chọn D
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Câu 48 (Vận dụng cao). 
Chọn A. 
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Câu 49 (Vận dụng cao). 
Chọn D. 
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[image: image475.wmf](

)

(

)

(

)

2

2

22

22

2121423:4230.

TxyixyixyxyxyxyT

éù

=++-+-=++-+-=++ÞD++-=

ëû
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 thì đường tròn 
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Câu 50 (Vận dụng cao).
Chọn C.
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